

Nová česká komedie

# Jedlíci aneb Sto kilo lásky

## Tvůrci

- Režie- Tomáš Magnusek
- Scénář- David Laňka
- Kamera- Matěj Brothánek

Námětem k natočení filmu byla věta, kterou řekl režisérovi Tomáši Magnuskovi jeho syn: „*Tati, nežer tolik, nebo nám umřeš.*“

## Děj

Tomáš (**Tomáš Magnusek**) se bojí, že jeho břicho bude časem větší než láska jeho atraktivní ženy k němu. Lenku (**Dagmar Patrasová**) právě zcela podle pravidel všech životních klišé podvedl manžel (Václav Svoboda) se sekretářkou. Georg (**Milan Chára**) býval slavnou rock'n'rollovou hvězdou, ale když si jeho daňový poradce odjel za všechny jeho úspory užívat do Karibiku, začne plánovat velkolepý comeback na koncertní pódia. Veronika (**Ivana Andrlová**) je letitá Georgova fánynka, která se stará o svého starého otce (**Ilja Racek**) a hubnoucí kúru podstoupí jen proto, aby byla svému idolu nablízku. Jediný Luboš (**Luboš X. Veselý**) je zde proti své vůli. Jako rozhlasový moderátor uzavřel sázku, že když prohraje, podstoupí „zeštíhlení“. A tak tu teď všichni podstupují nejroztodivnější procedury a cvičení, to vše navíc bez jídla, alkoholu a sexu, čímž se pro většinu z nich pobyt v sanatoriu stává noční můrou. Svérázní jsou ovšem i zaměstnanci sanatoria. Terapeut Mirek (**Karel Heřmánek jr.**), který má slabost pro silnější ženy. Sestřička Simona (**Kamila Nývtová**), která má slabost pro Mirka. A primář (**Martin Stropnický**), který všem pije krev, a který má jedno přísně utajované tajemství.

Film se natáčel v průběhu léta 2012 v Náchodě, Rychnově nad Kněžnou, Dačicích a v Praze, a kromě zmíněných herců se v něm objeví také **Ladislav Županič**, **Eva Decastelo**, **Daniel Rous** a zpěvák **Petr Janda** v roli sebe samého.

Oficiální stránky filmu: [www.filmjedlici.cz](http://www.filmjedlici.cz)

Nová česká filmová komedie Jedlíci aneb Sto kilo lásky vstoupí do kin **2. května 2013**



Milan Chára a Tomáš Magnusek



Veronika Žilková a Luboš Xaver Veselý



Milan Chára a Petr Janda



Ivana Andrlová a Ilja Racek



Jan Šťastný



X. Veselý, Magnusek, Andrlová, Heřmánek jr.